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čtěte uvnitř

CLAN ORLICKÝCH
HORALŮ o.s.
pořádá 

dne 30. listopadu 2013
od 19.30 hodin 

v Sokolovně Kunvald

PRAVOU 
HORALSKOU
TANCOVAČKU 

 
K tanci a poslechu zahrají: 

JAUVAJS (irský folk),
CURLIES (skotský punk)

.... A PŘEKVAPENÍ
PRO VŠECHNY

VÍTÁNO JAKÉKOLI
SKOTSKÉ OBLEČENÍ
A SKVĚLÁ NÁLADA

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

VSTUPNÉ 100,- KČ

Více informací na
www.clanorlickychhoralu.cz

  Hubertova  jízda  v  Rokytnici  se  již  stala  opravdovou  tradicí.  Jela  se  zde  totiž  po  dvaadvacáté  
a letos to bylo 19. října. Zahájena byla opět na nádvoří rokytnického zámku, kde ji dekoroval majitel 
zámku pan Oldřich Pešek. Na trasu dlouhou asi 20 km vyjelo za masterem 26 koní a jezdců. Někteří 
přijeli dokonce až z Moravy. Počasí bylo úžasné a všichni si ve zdraví jízdu užili. Večerní posezení 
pro účastníky proběhlo v Hospodě Na hřišti a hrálo zde celkem asi 15 skvělých muzikantů, které 
tradičně sezval Láďa Hemrlík. Všem, kteří nám pomohli s organizací, občerstvením a programem 
patří velký dík.
Děkujeme také sponzorům Hubertovy jízdy:
Olča Pleslová, Masáže-MIRU Doudleby n.O., Hanka Hanušová, DOMINO F Pardubice, ALIMA 
Písečná, HOTEL ROKYTENKA, HOSPODA NA HŘIŠTI.                    vj, foto L. Kánský

Hubertova jízda v Rokytnici v O. h.

Srdečně Vás zveme na

„Rokytnické předvánoční kuchtění“
o nejlepší bramborový salát a jablečný závin

Kde: ve školní jídelně Rokytnice v O.h.
Kdy: 9.11.2013 od 19 hodin

Od 20 hodin živá muzika, občerstvení zajištěno.
Podrobnější informace pro soutěžící na e-mailu jídelna@zs.rokytnice.cz

Kuchtíci a kuchařinky!



   z Rokytnice v Orlických horáchZPRÁVY

  Kompletní  text  Usnesení 
rady  města  je  uveden  na  inter-
netových stránkách města www.
rokytnice.cz  nebo  k  nahlédnutí 
na Městském úřadu v Rokytnici 
v Orlických horách

Informace z jednání Rady města dne 23.9.2013
zkrácený výpis

l Zápis voleb do Školské rady při ZŠ Rokytnice v O.h.
Starosta informoval radu města o výsledku voleb do Školské rady 
při ZŠ Rokytnice v O.h., které se konaly 10.9.2013.
Rada města bere na vědomí: zápis z voleb do Školské rady při ZŠ 
Rokytnice v O.h., který je přílohou zápisu.

l Nesouhlas s omezením spoje na železniční trati 023
Starosta informoval o písemném protestu proti plánovanému ome-
zení spoje na trati 023 – spoj 25241 z Rokytnice v Orlických horách 
dle nového jízdního řádu včetně záměru zrušit vlakvedoucí na jed-
notlivých spojích.
Rada města schvaluje: znění protestního dopisu čtyř starostů proti 
plánovanému omezování dopravní obslužnosti na trati 023 včetně 
záměru zrušit vlakvedoucí na jednotlivých spojích.
Rada města ukládá: nadále vyjednávat o zrušení připravovaných 
omezení.

l Pečovatelská služba – veřejný závazek, poskytování pečova-
telských služeb v Říčkách v Orlických horách, ceník úhrad za 
úkony poskytované pečovatelskou službou.
Rada města bere na vědomí:  uzavření  Smlouvy  o  poskytování 
pečovatelských služeb ve spádové obci Říčky v Orlických horách.
Rada města schvaluje: 
-  Veřejný závazek Pečovatelské služby Rokytnice v Orlických ho-
rách dle předloženého návrhu

-  Sazebník úhrad za úkony poskytované pečovatelskou službou dle 
předloženého návrhu, v rámci uzavřené Smlouvy o poskytování 
pečovatelských služeb ve spádové obci Říčky v Orlických horách 
vyúčtovat Obci Říčky v O.h. pouze jednu jízdu ve směru do Ří-
ček v O.h. v období, kdy bude sjízdná místní komunikace Horní 
Nebeská Rybná (Vyhlídka) – Nebeská Rybná.

Rada města bere na vědomí: informaci  starosty o výročí 25  let 
činnosti pečovatelské služby v Rokytnici v Orlických horách. 
Rada města schvaluje: udělit Poděkování rady města paní Miluši 
Paldusové za 25 let činnosti v oblasti pečovatelské služby v Rokyt-
nici v O.h.
Rada města schvaluje:  udělit  Poděkování  zaměstnancům  orga-
nizační složky města Pečovatelská služba města Rokytnice v O.h.  
u příležitosti 25. výročí vzniku od zavedení pečovatelské služby na 
území města. 

l Starosta seznámil přítomné s výsledkem výběrového řízení 
na veřejnou zakázku „Výměna oken v budově školní jídelny  

Z Rady města a ubytovny v Rokytnici v Orlických horách – 1. etapa“.
Rada města bere na vědomí: výsledek výběrového řízení na ve-
řejnou zakázku „Výměna oken v budově školní jídelny a ubytovny 
v Rokytnici v Orlických horách – l. etapa“
Rada města schvaluje:   na  návrh  hodnotící  komise  vítězem  za-
kázky firmu STARN – M s.r.o. Vamberk, uzavřít Smlouvu o dílo 
s firmou STARN – M s.r.o., Struha 872, PSČ 517 54 Vamberk IČ 
275 323 99 dle návrhu smlouvy ve výběrovém řízení, jednat o roz-
ložení ceny na dvě splátky.

l Výběrové řízení - obnova střechy bývalé výtopny
Starosta předložil návrh na výběrové řízení k podání nabídky na vý-
robu a dodávku „3. etapa obnovy střechy bývalé výtopny lokomotiv 
v Rokytnici v Orlických horách“. Smlouva s firmou Hana Princlová 
na dodávku dodávku stavby byla pro její neplnění zrušena.
Rada města bere na vědomí: informaci o zrušení smlouvy o dílo 
s firmou Hana Princlová
Rada města ukládá:  připravit  vyčíslení  škody městu  způsobené 
firmou Hana Princlová odstoupením od smlouvy
Rada města schvaluje: vypsání výběrového řízení k podání nabíd-
ky na výrobu a dodávku „3. etapa obnovy střechy bývalé výtopny 
lokomotiv v Rokytnici v Orlických horách“.
Rada města schvaluje: hodnotící komisi ve složení: Petr Hudou-
sek, Miloš Kaplan, člen kontrolního výboru, zapisovatelka paní Jana 
Gärtnerová.
Lhůta pro podání nabídek končí dne 7.10.2013 v 13.00 hodin.

l Výběrové řízení – dodávka nádob na tříděný odpad
Starosta  předložil  návrh  na  výběrové  řízení  k  podání  nabídky  na 
„Dodávka nádob na tříděný odpad pro město Rokytnice v Orlických 
horách“. 
Rada města schvaluje: vypsání výběrového řízení k podání nabíd-
ky na dodávku „Dodávka nádob na tříděný odpad pro město Rokyt-
nice Orlických horách“.
Rada města schvaluje: hodnotící komisi ve složení starosta, tajem-
ník, člen kontrolního výboru, Jana Gärtnerová, která bude zároveň 
zapisovatelkou.

l Jednání s předsednictvem 1.FC Rokytnice v O.h.
Rada města jednala s předsednictvem 1.FC Rokytnice v O.h. o špat-
ném stavu budovy šaten a zázemí fotbalového klubu. 1.FC masivně 
organizuje sport především pro děti a mládež. Byla předložena stu-
die stavby nových šaten na pozemku v majetku 1.FC. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu města: zařadit poskytnutí 
mimořádného  příspěvku  1.FC  na  úhradu  vypracování  projektové 
dokumentace pro provedení stavby kabin a zázemí klubu v rozsahu 
předložené studie. 
Rada města ukládá: starostovi a místostarostovi hledat ve spolu-
práci s 1.FC vhodný dotační titul, který by pokryl náklady na stavbu 
kabin a zázemí klubu včetně vypracování dokumentace pro prove-
dení stavby.

Informace z jednání Rady města dne 30.9.2013
zkrácený výpis

l Výběrové řízení na dodavatele projektové dokumentace pro-
jektu: „Projektová dokumentace pro provedení stavby: Pře-
stavba kotelny na hasičskou zbrojnici“.



Starosta seznámil přítomné s výsledkem hodnocení výběrového ří-
zení na veřejnou zakázku: „Projektová dokumentace pro provedení 
stavby: Přestavba kotelny na hasičskou zbrojnici“. 
Rada města bere na vědomí: výsledek výběrového řízení na veřej-
nou zakázku „Projektová dokumentace pro provedení stavby: Pře-
stavba kotelny na hasičskou zbrojnici“.
Rada města schvaluje: na návrh hodnotící komise vítězem zakáz-
ky firmu OPTIMA, spol.  s  r.o.  se sídlem   Vysoké Mýto, Žižkova 
738/IV IČ: 15030709,

Informace z jednání Rady města dne 7.10.2013
zkrácený výpis

l Výroční zpráva – Základní škola Rokytnice v O.h.
Radní Mgr. Zdeněk Dušek předložil výroční zprávu o činnosti školy 
ve školním roce 2012/1013. Tato zpráva byla  schválena školskou 
radou. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: předloženou Výroční zprávu o čin-
nosti školy ve školním roce 2012/2013. 

l Žádost o odpuštění poplatků za výlep plakátů
Starosta předložil žádost Sdružení Neratov, o.s. o odpuštění poplat-
ků za výlep plakátů, kdy se jedná převážně o benefiční akce a pří-
padný výtěžek je použit na sociální služby. Nebyly žádné námitky. 
Rada města schvaluje: odpuštění poplatků za výlep plakátů Sdru-
žení Neratov, o.s., Bartošovice v Orlických horách 84, PSČ 517 61, 
platnost od dne usnesení.

l Žádost o příspěvek – Gymnázium Žamberk 
Starosta předložil žádost pana ředitele Gymnázia Žamberk o finanč-
ní příspěvek z rozpočtu Města Rokytnice v O.h. na pokračující ob-
novu šaten školy. Rada města vzala podanou žádost na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou  žádost  pana  ředitele 
Gymnázia Žamberk. 

l Žádost o spolufinancování sociální služby - Orion, o.s. Rych-
nov n.K. 
Radě města byla předložena žádost občanského sdružení Orion, o.s. 
Rychnov n.K. o spolufinancování osobní asistence a o spolufinan-
cování sociální služby Centrum denních služeb na rok 2014. Rada 
města vzala podané žádosti na vědomí a doporučila příspěvek zahr-
nout do rozpočtu města na rok 2014.  
Rada města bere na vědomí: předložené žádosti o spolufinanco-
vání sociální služby občanského sdružení Orion, o.s. Rychnov n.K.
Rada města schvaluje: poskytnout příspěvek žadateli na rok 2014 
ve výši 5.000,- Kč.
Rada města ukládá: příspěvek předložit do návrhu rozpočtu města 
na rok 2014.

l Oprava opěrné zdi
Starosta seznámil přítomné s nutností opravy opěrné zdi okolo kos-
tela Všech Svatých na náměstí, kde hrozí sesutí opěrné zdi. Opěr-
ná zeď je majetkem města. Rada města vzala podané informace na 
vědomí.
Rada města bere na vědomí: podané informace o havarijním stavu 
opěrné zdi okolo kostela Všech Svatých.
Rada města ukládá: provést poptávku na zpracování dokumentace 
opravy opěrné zdi okolo kostela Všech Svatých.
Rada města ukládá: zahrnout do rozpočtu města projekt na opravu 
opěrné zdi na rok 2014.

l Přístřešek na odpady SVJ U Nádraží
Tajemník předložil návrh postupu ve věci financování výstavby a 
užívání přístřešku na nádoby pro komunální a  tříděný odpad SVJ 

U Nádraží Rokytnice  v O.h. Rada města  vzala  návrh postupu na 
vědomí.
Rada města bere na vědomí: předložený návrh postupu ve věci 
financování výstavby přístřešku na odpady SVJ U Nádraží.
Rada města ukládá: předložit návrh postupu ve věci financování 
výstavby přístřešku na odpady zastupitelstvu města.

l Informace o námitkách – územní plán
Starosta  seznámil  přítomné  s  průběhem  řízení  o  územním  plánu, 
kdy po veřejném projednání bylo podáno 32 námitek k územnímu 
plánu. Tyto námitky byly postupně projednány a dále budou odeslá-
ny k dalšímu projednávání.  
Rada města bere na vědomí: podané informace k průběhu řízení  
o územním plánu a k podaným námitkám. 

l Výběrové řízení - Obnova střechy výtopny 
Starosta předložil výsledek výběrového řízení na výrobu a dodáv-
ku „3. etapa obnovy střechy bývalé výtopny lokomotiv v Rokytnici 
v Orlických horách“.
Rada města bere na vědomí: výsledek výběrového řízení na výro-
bu a dodávku „3. etapa obnovy střechy bývalé výtopny lokomotiv 
v Rokytnici v Orlických horách“.
Rada města schvaluje: na návrh hodnotící komise vítěze společ-
nost  STAPS spol. s.r.o., Havlenova 611, Žamberk, PSČ 564 01
Rada města ukládá: uzavřít Smlouvu o dílo se společností STAPS 
spol. s.r.o.

l Peněžitý dar – MŠ Rokytnice v O. h.
Radní  Ing.  Šárka  Rozsívalová  předložila  návrh  smlouvy  o  po-
skytnutí peněžitého daru Mateřské škole Rokytnice v O.h. ve výši 
3.000,- Kč. Nebyly žádné připomínky.
Rada města souhlasí: s přijetím daru pro Mateřskou školu Rokyt-
nice v O.h. od společnosti Magna Seating Chomutov s.r.o., o.z. Li-
povka čp.130, Rychnov nad Kněžnou, PSČ 516 01.
Rada města ukládá: předložit zastupitelstvu města návrh na změnu 
zřizovací listiny ZŠ a MŠ Rokytnice v O.h. – přijímání darů.  

l Vyslání zaměstnance na zahraniční cestu
Starosta  předložil  návrh  na  pořízení  staršího  vozidla  pro  potřeby 
správy  bytových  a  nebytových  prostor města  (bývalé MSB). Vo-
zidlo by  současně  sloužilo  i  pro přepravu osob pro potřebu měs-
ta nebo příspěvkových organizací města. Vozidlo Fiat Scudo  r. v. 
2004 v ceně do 4000 EUR by se dovezlo z Německa. Jeho úhrada 
by byla zajištěna z hospodářské činnosti města v oblasti bytového 
hospodářství. 
Rada města schvaluje: vyslání zaměstnance pana Marka Slezáka 
na zahraniční cestu k zajištění nákupu vozidla, v souladu se Směr-
nicí č.1/2013 pro poskytování a účtování cestovních náhrad odst. II.

Nástěnné kalendáře

Orlické hory
a Podorlicko

z ateliéru Lubomíra Imlaufa jsou v prodeji
v Informačním středisku v Rokytnici v O. h.



  Třetího ročníku soutěže zpra-
vodajů  Rychnovska  se  samo-
zřejmě zúčastnil  i  náš měsíčník 
Horský kurýr. Slavnostní vyhlá-
šení proběhlo 1. října v Mokrém. 
Horský  kurýr  se  opět  výborně 
umístil,  a  to  v  kategorii  Zpra-
vodajů měst  na  prvním místě  a 
dále získal cenu za nejkrásnější 
Vánoční  zpravodaj.  V  konku-
renci 40 měst a obcí je to velký 
úspěch,  který  přičítáme  hlavně 
naší  šéfredaktorce  Zuzce  Sobě-
slavové. Málokdo ví, kolik práce 
a trpělivosti stojí za každým jed-
ním číslem našeho Horského ku-
rýra. Proto bychom  jí  rádi moc 

Soutěž zpravodajů Rychnovska
Horský kurýr opět úspěšný!

poděkovali  za  to,  jak  se  o  náš 
zpravodaj vzorně stará.

Za redakci Horského kurýra 
Vlaďka Jiroutová

  V souvislosti s rozhodnutím spoluvlast-
níka budovy čp. 4 na náměstí TGM v Ro-
kytnici České pojišťovny a.s. prodat svůj 
majetkový podíl na této budově, rozhodla 
rada  města  o  přestěhování  Turistického 
informačního  centra  do  přízemí  budovy 
domu  služeb. V  současné  době  probíhají 
drobné  stavební  úpravy  tohoto  prosto-
ru,  který  bude  stejně  důstojným  sídlem 
„Íčka“, které má v našem městě dlouhole-
tou tradici. Jedná se navíc o prostory v ma-
jetku  města,  takže  dojde  i  k  výraznému 
snížení nákladů na jeho provoz. Otevření 
pro veřejnost se plánuje na počátek prosin-
ce tohoto roku.

Petr Hudousek, starosta

Infocentrum bude
přemístěno do jiných prostor

  Na základě budoucí nájemní smlouvy uzavřené v r. 
2009 byla Muzeu a galerii Orlických hor na základě 
nájemní smlouvy předána na 10 let do užívání budova 
bývalé sýpky, kde bude otevřena expozice Orlických 
hor. Ve  třech výstavních poschodích  tak budou moci 
návštěvníci  shlédnout  to  nejzajímavější  o  přírodě,  li-
dech a řemeslech v našich horách. V současné době se 
pracuje na stavbě expozice a probíhají drobné dokon-
čovací práce v interiéru budovy. Budova bývalé sýpky 
se bude díky své zajímavé architektuře účastnit něko-
lika významných architektonických soutěží, například 
Stavby roku Královéhradeckého kraje nebo nově vy-
hlášené soutěže Sdružení historických sídel Čech, Mo-
ravy a Slezska, Národního památkového ústavu a Ústa-
vu územního rozvoje pod názvem Památka roku 2013. 
Slavnostní otevření muzea  je naplánováno na  sobotu 
14. prosince tohoto roku.      Petr Hudousek, starosta

Nový nájemce sýpky

Městské informační
a kulturní středisko Rokytnice 

pro Vás připravuje:
7.11., 12.11., 14.11., 19.11., 21.11. - Burza starších knih v městské knihovně.

Vždy od 13 do 17 hodin. Cena knih bude od 5,- do 15,- Kč za kus.

5.12. - Velká Mikulášská – již tradiční akce na rokytnickém náměstí. Čerti, Mikuláš, andělé na 
koních, nadílka pro děti, rozsvěcení městského vánočního stromu, svařák, občerstvení,...

14.12. - Vánoční jarmark na zámku – řemesla, dobroty, vánoční zvyky, prodej vánočního zboží. 
Zpívá a hraje Sbor z hor a Školní sboreček.

Podrobnosti o akcích sledujte na plakátech či na webu Informačního střediska Rokytnice
www.info.rokytnice.cz

Nové knihy
v listopadu

Pro děti
a mládež:

Pohádky vánočního zvon-
ku - Kožík, F.

Malý pražský chodec
– Hník, O. - o tajemných 

místech Prahy
111 příběhů s hádankou

- Hejná, O. - veselé příběhy 
s hádankami

Začarovaný tatrmánek
– Vrchlický, J. - básničky
Rostlinopis – pravdy a 

výmysly ze zeleného světa
Spící tajemství
– Vopěnka, M.

- román pro děti

Na přání
čtenářů:

Ostrovy krásy, lásky a 
lidojedů 2. díl

– Stingl, M.
Tomio Okamura
– Umění vládnout

Beletrie
pro dospělé:

Tchyně a uzený
– Monyová, S.

– nejen pro ženy
Chirurg – Gerritsenová, T.

- napínavá detektivka
Jen jednou mladá

– Devátá, I.
– příběh oblíbené autorky

Němci – Katalpa, J.
- román z války

Kolikrát přešel mrak
– Kohn, P. - básně

Padesát odstínů temnoty
– James, E. L.

- pokračování bestselleru 
Dáma v jezeře

– Chandler, R. - detektivka

Burza
starších knih
v městské knihovně
7.11., 12.11., 14.11., 19.11., 

21.11.
- vždy od 13 do 17 hodin. 

Cena knih bude
od 5,- do 15,- Kč za kus.

Knihovna v Rokytnici



  V  rámci Týdne  seniorů  se  ve  čtvrtek  3.10.2013  v  jídelně  ZŠ  
v Rokytnici v O. h. konalo Odpoledne pro seniory, které pořádala 
Sociální a zdravotní komise Rady města. Hlavními tématy tohoto 
setkání bylo 25. výročí pečovatelské služby v našem městě a dis-
kuse se seniory o tom, co se jim právě v Rokytnici líbí či nelíbí. 
Hlavní slovo o pečovatelské službě měla paní Miluška Paldusová, 
která  přítomným poutavě  vyprávěla  o  svých  začátcích,  o  náplni 
své práce tehdy a nyní, zmínila význam jistých pravidel či stan-
dardů v této práci, významu vzdělávání a profesionalizaci v tomto 
oboru a o svém zájmu o budoucí sebevzdělávání v oblasti palia-
tivní péče. Pečovatelská služba je často nahrazována synonymem 
rozvážky obědů, ale tato práce sahá mnohem dál a obnáší mnohdy 
nelehké  úkony. Kdo  však  paní Milušku  zná  trochu  blíže,  ví,  že  
i k těmto úkonům přistupuje způsobem sobě vlastním, a to obětavě 
a se srdcem na dlani, za což jí patří velký dík. 
  Následně byli přítomní vyzváni k diskusi o tom, co je v našem 
městě trápí, těší, co by se mělo řešit apod. Z poměrně rušné dis-
kuse vzešlo několik podnětných námětů, které budou připomínko-
vány na zasedání Rady města. Jedná se například o dotazy ohled-
ně vhodnějšího parkování u základní  školy, průjezd a parkování 
vozidel „pěší zónou“ na rokytnickém náměstí či absence laviček 
v určitých  lokalitách města. Poměrná  část  dotazů  se  týkala  také 
dávky Příspěvek na péči, o které většina občanů ví,  že existuje, 
ale už ne to, že na ní má případně také nárok. Zájemcům byly také 
rozdány brožury z krajského úřadu s vysvětlujícími informacemi 
o praktikách některých prodejců na předváděcích akcích a jak si 
na  ně  dávat  pozor.  Toto  setkání  se  těšilo  poměrně  hojné  účasti  
a všichni přítomní ho zhodnotili jako přínosné a vyjádřili přání na 
jeho opakování. 

Za sociální a zdravotní komisi Rady města Lucie Grunclová 
(text a foto)

 Na žádost seniorů zveřejňujeme v dalších článcích informace  
o možnosti čerpání příspěvku na péči a o poskytovaných službách 
rokytnické pečovatelské služby.

ODPOLEDNE PRO SENIORY

  V životě nás nepotkávají jen příjemné věci. Jednou z těch nejmíň 
příjemných je, když se člověk neobejde bez pomoci druhého. V ta-
kovémto případě je možné požádat stát o finanční příspěvek na péči. 
Už z názvu je patrné, že tento příspěvek je určen na úhradu pomoci, 
kterou jim může dle jejich rozhodnutí poskytovat buď osoba blízká, 
asistent  sociální péče,  registrovaný poskytovatel  sociálních služeb, 
dětský domov nebo speciální lůžkové zdravotnické zařízení hospi-
cového typu.

Příspěvek na péči je tedy určen osobám, které z důvodu dlouhodobě 
nepříznivého zdravotního stavu potřebují pomoc jiné fyzické osoby 
při zvládání základních životních potřeb v rozsahu stanoveném stup-
něm závislosti podle zákona o sociálních službách. 
  Nárok  na  příspěvek  má  osoba  starší  1  roku,  která  z  dů-
vodu  dlouhodobě  nepříznivého  zdravotního  stavu  potřebu-
je  pomoc  jiné  fyzické  osoby  při  zvládání  základních  život-
ních  potřeb  v  rozsahu  stanoveném  stupněm  závislosti.  Tyto 
stupně  závislosti  se  hodnotí  podle  počtu  základních  životních 
potřeb,  které  tato  osoba  není  schopna  bez  cizí  pomoci  zvládat. 
Při posuzování stupně závislosti osoby se hodnotí  schopnost zvlá-
dat tyto základní životní potřeby: mobilita, orientace, komunikace, 
stravování, oblékání a obouvání, tělesná hygiena, výkon fyziologic-
ké potřeby, péče o zdraví, osobní aktivity a péče o domácnost (péče  
o domácnost se neposuzuje u osob do 18 let). Bližší vymezení schop-
ností zvládat základní životní potřeby a způsob jejich hodnocení sta-
noví vyhláška č. 505/2006 Sb.
  Řízení o přiznání příspěvku na péči se zahajuje na základě písem-
né žádosti podané na tiskopisu předepsaném ministerstvem. Žádosti 
jsou k dispozici na kontaktních pracovištích krajských poboček Úřa-
du práce nebo na internetu – elektronické formuláře. 
  Krajská  pobočka Úřadu  práce  (sociální  pracovník)  provádí  pro 
účely rozhodování o příspěvku nejprve sociální šetření, při kterém 
se zjišťuje schopnost samostatného života osoby v jejím přirozeném 
sociálním  prostředí.  Následně  krajská  pobočka Úřadu  práce  zašle 
příslušné okresní správě sociálního zabezpečení žádost o posouze-
ní  stupně  závislosti  osoby. Při  posuzování  stupně  závislosti  osoby 
vychází okresní správa sociálního zabezpečení ze zdravotního stavu 
osoby. 
  Na  základě  tohoto  posudku  pak  krajská  pobočka  Úřadu  práce 
vydá rozhodnutí o tom, zda se příspěvek na péči přiznává či nikoliv 
a v jaké výši. Proti  tomuto rozhodnutí se  lze odvolat. Odvolání se 
podává k úřadu, který napadené rozhodnutí vydal, o odvolání pak 
rozhoduje MPSV. 
  Může se bohužel stát, že zdravotní stav člověka, který pobírá pří-
spěvek na péči, se dál zhoršuje. V takovém případě je možné zažádat 
na úřadě práce o změnu výše příspěvku. Znamená to vyplnění tisko-
pisu s názvem Návrh na změnu výše přiznaného příspěvku na péči 
  Od roku 2012 si někteří příjemci příspěvku na péči (rodič nezao-
patřeného dítěte nebo nezaopatřené dítě) mohou zažádat o jeho zvý-
šení o 2000 korun, za předpokladu, že jejich příjmy a příjmy osob 
s  nimi  společně posuzovaných  (tedy v praxi  zhruba  lidí,  kteří  žijí 
ve společné domácnosti) nedosahují částky dvojnásobku životního 
minima rodiny.
  V případě,  že  si  nevíte  rady, nevíte na koho  se obrátit  se  svým 
problémem, potřebujete pomoc při zorientování se v těžké životní si-
tuaci či potřebujete konzultaci při postupu řešení problému, je možné 
se obrátit na sociální oddělení na obci. Zde Vám bude poskytnuto 
základní i odborné poradenství v rámci sociální práce na obcích dle 
zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších 
předpisů a zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci hmotné nouzi, ve znění 
pozdějších předpisů, a platných právních norem.

Lada Vídeňská, sociální oddělení

Příspěvek na péči
Forma poskytování pečovatelské služby
l terénní - pomoc při zvládání běžných úkonů o svoji osobu, 
pomoc při osobní hygieně, pomoc při zajištění stravy, pomoc při 
zajištění chodu domácnosti a při zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím. Kapacita 35 uživatelů/den. 
l ambulantní – pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí pod-
mínek pro osobní hygienu ve středisku osobní hygieny pečovatel-
ské služby. Kapacita: 1 uživatel/den

ZÁKLADNÍ INFORMACE O PEČOVATELSKÉ 
SLUŽBĚ V ROKYTNICI V O. H.



Provozní doba: pondělí – pátek    
6.30 – 15.00 poskytování pečovatelských úkonů 
7.00 – 15.30 vedoucí pečovatelské služby  
Služba se poskytuje v dohodnutém čase v domácnosti uživatele 
nebo ve středisku osobní hygieny.

Cílová skupina PS: 
- senioři se sníženou soběstačností 
- osoby s chronickým onemocněním   
- osoby s chronickým duševním onemocněním 
- osoby se zdravotním postižením
 
Věková hranice: od 27 let výše       

SAZEBNÍK ZÁKLADNÍCH ČINNOSTÍ PS: 
Základní činnosti  
Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 90 Kč/
hod. 
Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 
hygienu 100 Kč/hod.  
Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy
- dovoz nebo donáška jídla – Rokytnice 15 Kč/oběd
- dovoz nebo donáška jídla – Panské pole, Nebeská Rybná,  
spádové obce 20 Kč/oběd

- pomoc při přípravě jídla a pití nebo příprava a podání jídla a pití 
90 Kč/hod.

Pomoc při zajištění chodu domácnosti
- běžný úklid, donáška vody, topení v kamnech, běžné nákupy, 
pochůzky, běžná údržba domácích spotřebičů 90 Kč /hod.

- pomoc při zajištění velkého úklidu včetně mytí společných 
prostor 100 Kč/hod.

- velký nákup nad 10 kg, nákup ošacení a nezbytného vybavení 
domácnosti 100 Kč/hod.

- praní prádla a žehlení 50 Kč/kg
- žehlení prádla 30 Kč/kg 
 
Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím  
Doprovod k lékaři, instituce, kadeřnice… 100 Kč/hod. 
Základní poradenství o řešení nepříznivé sociální situace 
zdarma 

Fakultativní činnosti (doplňkové úkony) 
- Zapůjčení termojídlonosičů 1 Kč/oběd 
- Použití vysavače PS při úklidu 10 Kč/úkon 
- Použití telefonu PS 10 Kč/úkon 
 
Tento ceník je účinný od 23.9.2013

  Dne 2. října 2013 byli vyznamenáni předáním zlatých a stří-
brných medailí prof. MUDr. Jana Janského za bezpříspěvkové 
dárcovství krve další čtyři naši spoluobčané. 
  Zlatou medailí za 40 odběrů byl vyznamenán pan Pavel Kaš-
ka a pan Pavel Kubinec. 
  Stříbrnou  medailí  za  20  odběrů  byla  vyznamenána  paní   
Lenka Šohajová a pan Petr Hudousek. 
  Všem,  kteří  byli  vyznamenáni  a  všem,  na  které  medaile   
zatím ještě čekají, patří velký obdiv a dík za nezištnou pomoc 
při záchraně zdraví či života.

Dík a úcta
našim spoluobčanům

  Nebyl to nikdo jiný, než Joachim Mauschwitz z Armenruh, který 
koupil roku 1567 rokytnické panství. Hranice panství však nebyly 
dosud přesně určeny, z čehož postupně vznikalo mezi pány více a 
více sporů. Proto se jednou dohodl Mauschwitz s rychnovským pá-
nem, že ráno s úsvitem vyjedou zároveň ze svých měst a kde se na 
cestě z Rokytnice do Rychnova setkají, tam zasadí hraniční kámen.  
  Zapíjeli svou dohodu dlouho do večera. Stalo se však, že rych-
novský  pán  opravdu  dohodu  dodržel  a  učinil,  jak  si  řekli. Hnal 
koně křivolakou cestou k Javornici, Přímu a Pěčínu. Čekal, kdy se 
konečně Mauschwitz objeví, ale ten nikde. Zpomalil koně, přesto 
dojel  až k hospodě Na Špici  v Rokytnici. Tam zastavil  a  poslal 
svého sluhu do  rokytnické  tvrze pro Joachima. Ten však zrovna 
na loži protíral oči. Vyděsil se, když viděl sluhu pána z Rychnova, 
ale věděl, že je na vše pozdě. Beze spěchu se pak vydal k zájezdní 
hospodě a nezbylo mu nic jiného, než u hospody Na Špici zasadit 
hraniční kámen. Panství tedy nerozšířil a vysloužil si tak přezdív-
ku Ospalý Jáchym nebo také líný Mauschwitz (čerpáno z pověstí).
  K  jeho  zásluhám  však  nutno  přičíst,  že  dal  zahájit  přestavbu 
rokytnické tvrze na zámek, založil první pozemkovou knihu a ne-
chal vypracovat tzv. Trojdílný pořádek v českém jazyce (předpisy 
pro úřední osoby). Pro své poddané vydal roku 1572 velmi přísný 
řád a zavedl útrpné právo, za což mezi lidmi moc obliby nezískal. 
  Dokončení přestavby zámku se Joachim nedožil. Zemřel roku 
1585 a byl pochován v zámeckém kostele, kde se dochoval náhro-
bek s jeho postavou v životní velikosti.

Vlaďka Jiroutová, knihovna Rokytnice

Kdo byl........ Ospalý Jáchym

  Víte, že se socha sedícího Ježíše Krista Trpitele, kterou můžeme 
vidět  pod  farou  na  křižovatce  k  Farskému  kopci,  se  nachází  na 
současném místě  teprve  od  začátku  70.  let?  Původně  totiž  byla 
umístěna u staré cesty z Rokytnice do Žamberka, v místě před řa-
dovými garážemi směrem ke strojírnám. Blízkost sovětské posád-
ky však soše nedávala žádné dobré vyhlídky. Proto jedna z obyva-
telek Rokytnice přišla s nápadem na přemístění kamenné památky 
na relativně bezpečnější místo pod farou. Socha nám tak zůstala 
zachována do dnešních dnů. Chybí jí pouze rákosová hůl, kterou 
sedící Kristus původně držel v ruce. Motiv Krista Trpitele připo-
míná jeho oběť za hříchy lidí.                                                     JKO

Víte, že... ?



  Když  se  řekne  slovo Himaláje, 
všichni  víme,  že  to  jsou  největší 
hory  světa.  Když  se  řekne  Yetti, 
víme,  že  je  to  himalájský  sněžný 
muž, avšak zprávy o jeho existenci 
jsou  sporé, mlhavé  a  neprůkazné. 
My  děti  ze  školky  v  Rokytnici 
však  od  22.10.2013  disponujeme 
nepopiratelnými  důkazy  o  jeho 
existenci, neboť jsme ho přímo vi-
děly a máme ho doma i ve školce na fotografiích.
  To bylo tak. Jak náš Horský kurýr putuje po světě, znají ho lidé 
prakticky všude, dostal se náhodou do rukou i Jetíka v Himalájích. 
A  ten  si  v  něm  přečetl  o  naší Kačence,  patronce Orlických  hor  
a protože je v Himalájích o kamarády nouze (až na nějaké ty ho-
rolezce, šerpy a kamzíky), Jetíkovi se stýskalo.  Počítání horských 
hřebenů ho už nebavilo a tak se rozhodl, že se za naší Kačenkou 
vydá přes světa kraj, aby ji poznal a skamarádil se s ní. 
  Kačenka se o jeho návštěvě dozvěděla a pozvala nás děti, aby-
chom  byly  také  u  toho.  Naše  nadšení  neznalo  mezí.  Připravily 
jsme si  lampionky a  těšily se na setkání Kačenky s Jetíkem. Je-
nomže  nám  do  toho  zasáhl,  jako  již  poněkolikáté,  vítr  Severák  
a Kačenku nám odnesl bůhvíkam. Tak to zůstalo zase na nás. Mu-
sely  jsme Jetíka přivolat a vysvětlit mu situaci.  Ještě že  je  Jetík 
zvyklý na horské větry, Severáka přepral a Kačenku vysvobodil. 
To jsme si oddechly. 
  Kačenka nám za odměnu dala plamínek ze svého světýlka a my 
si pak celou cestu z Faráku až na náměstí mohly pěkně svítit. Byla 
totiž tma jako v ranci. Zde toto foto vypovídá o důkazu existence 
Yettiho a ne že to zase světová vědecká obec odsoudí jako neprů-
kazný materiál! Děkujeme Láďovi Hemrlíkovi za nastudování ži-

vota a způsobu cho-
vání sněžného muže, 
Rudovi  Gallemu  za 
pomoc  při  stopová-
ní  Jetíka  a  rodičům 
za  účast  na  našich 
školkových  akcích. 
Protože  kdyby  ně-
komu  z  nás  cestou 
zhasl lampionek, jak 
bychom  asi  trefily 
domů?  

Za děti pa
Foto: L. Kánský

MŠ Rokytnice
Kačenka a Jetík

  Jakmile začne žloutnout a padat listí a vítr Severák duje do na-
šich školkových oken, víme, že začal podzim a s ním i naše oblí-
bené školní akce. Říjen nám už nabídl lepší počasí, a tak jsme si 
nakreslily dráčky igeliťáčky a těšily se na Drakiádu. A jako vždy 
to bylo jinak. Přiletěl drak Mrak a odnesl nám bonbony do daleka 
široka. A tak jsme musely putovat do toho daleka široka dlouho, 
dlouho, dlouho, až nohy ztěžkly nám... a konečně na Faráku nožky 
se  vzpamatovaly  a  vybojovaly  bonbony  zpátky.  Letos  nádherně 
foukalo, ani jsme nemusely tolik běhat, stačilo jen natáhnout ruku 
a dráčci se vznášeli sami.
  Když jedeme na výlet společně s rodiči, tak je jasné, že se jedná 
o akci Kapka krve. Maminky a tatínci jedou do Fakultní nemoc-

nice v Hradci Králové darovat krev a my se vydáváme většinou 
někam  za  zvířátky.  I  letos  nás  srdečně  přijali  v  Přírodovědném 
centru  při  Základní  škole Bezručova,  kde mají  vlastní minizoo. 
Kromě slona a tučňáků tam mají snad všechno. Ryby, hady, strašil-
ky, agamy, gekony, želvy vodní i suchozemské, křečky, papouška, 
vakoveverku a dokonce  i 3 malé opičky. Mohly  jsme si některá 
zvířátka i pochovat, pohladit, až na rybky, které by naše hlazení 
asi moc neuvítaly. Jsme hrdé na své statečné rodiče, kteří nemyslí 
pouze na sebe; je to pro nás dobrý příklad a vklad do života. Až vy-
rosteme, budeme také s rokytnickou školkou a svými dětmi jezdit 
do Hradce darovat krev. To bude cobydup.
   S velmi zajímavým hudebním pásmem přijel do školky pan Josef 
Macků. Předvedl nám širokou škálu hudebních nástrojů; některé 
jsme  poznaly,  o  některých  jsme  neměly  ani  potuchy,  jiné  byly 
prastaré,  na  které  se  nyní  už  nehraje. Nejvíce  byly překvapující 
nástroje,  které  si  každý může  vytvořit  doma. Například  Panovu 
flétnu ze zkumavek a vosku. Zaujaly nás též nástroje z kostí, rohů 
a  provázků  nebo  úplně  miniaturní  housličky.  Ono  pokud  máte  
v  sobě  aspoň  trochu  staré  české muziky, můžete  si  zahrát  třeba  
i na maminčiny šňůry na prádlo nebo na tátovu nataženou kšandu. 
Až půjdete Rokytnicí a nebude na našich balkonech viset prádlo, 
budete vědět, že tam bydlíme my a právě „preludujeme“. 

Za děti pa

Podzimní radovánky ve školce

q Drakiáda na Faráku

q Děti z MŠ navštívily Přírodovědné centrum v Hradci Krá-
lové.



  Tak jsme se dočkali a máme tady krásnou novou školku. Díky 
našemu panu starostovi máme krásně žlutou a zateplenou školku. 
A to ještě není všechno, díky pracovníkům firmy Johnson Contro-
ls, jmenovitě M. Havlínovi, J. Doležalovi a panu Danihelovi, jsme 
získali peněžitý dar, za který jsme si pořídili trampolínu, nový ko-
berec, sedačku do třídy a plno jiných věcí.
   Všem jmenovaným moc děkujeme a už se těšíme na nové hry, 
akce a zážitky s kamarády. 

Děti a učitelky z MŠ Bartošovice v O.h.

MŠ Bartošovice
Hurá, nová školka

  Protože jsme si vědomi, že nejdůležitější věcí při výuce jazyka, 
je schopnost dorozumění s člověkem, který nemluví naším jazy-
kem, pozvali jsme do naší základní školy dvě britské lektorky. Žáci 
sedmého, osmého a devátého ročníku tak měli možnost vyzkoušet 
si své komunikační dovednosti v angličtině. Lisa a Bex, dobrovol-
nice ze vzdělávacího centra OKO, nejprve seznámily posluchače 
se svojí rodinou, koníčky a zájmy a krátce pohovořily o rodných 
zemích  -  Irsku  a  Skotsku.  Formou  nejrůznějších  her  pak  vtáhly 
žáky do konverzace a všichni přítomní si angličtiny opravdu užili.                                                                                                                      

Zdeněk Dušek

ZŠ Rokytnice
Oživení výuky AJ

  Ve  středu  2.  října  jsme  ráno  odjeli  autobusem do Bartošovic. 
První  zastávku  jsme  měli  u  hranice  s  Polskem.  Naším  úkolem 
bylo, abychom se orientovali podle mapy a kompasu a věděli, kde 
je jaká světová strana. Byli jsme rozděleni do sedmi skupin – Pří-
roďáčci,  Šikulové,  Vlastivědci,  Smajlíci,  Dubínci,  Přírodovědci  
a Orlíci.
  Z Bartošovic jsme vyrazili na Zemskou bránu a cestou jsme sbí-
rali předměty, které do přírody nepatří. Všichni jsme měli rukavice 
a igelitové tašky. Bylo neuvěřitelné, co lidé zahazují, např. lahve, 
sáčky od bonbonů, plechovky apod.
  Od Zemské brány jsme došli kolem skal k Pašerácké lávce, kde 
byla nádherná příroda a kde na nás čekaly další úkoly. Například 
jsme na mapě hledali Velkou Deštnou a taky odpovídali na otázky, 
jak se správně chovat v lese.
  Nakonec jsme jeli autobusem zase domů do Rokytnice. Výlet 
jsme si opravdu užili a navíc udělali něco pro přírodu. Doporuču-
jeme takovou vycházku všem, co mají rádi přírodu a nechtějí se 
v ní nikdy ztratit.
 M. Říhová, V. Říhová a žáci IV.třídy (M. Hermanová,  
T. Danitová, L. Dostálová, V. Dostálová, B. Lettrichová,  
E. Koďousková, J. Houser)

Náš vlastivědný výlet

  Dne 27.9. jsme my páťáci jeli do hradeckého planetária, bylo to 
moc fajn (až na ranní zpoždění vlaku) a průvodce byl také prima. 
  Prohlídka byla rozdělená do tří částí, nejprve jsme šli k daleko-
hledu, který byl strašně veliký. Dozvěděli jsme se, že slunce je ve 
skutečnosti bílé a ve dne se do něj dalekohledem dívat nesmíme, 
abychom si nespálili oči.
  Pak jsme přešli do tmavé místnosti, kde zhasla světla a spustil 
se přístroj, který na strop promítal hvězdy a planety. Viděli jsme 
různá  souhvězdí  a  občas  se  nám  trochu  točila  hlava,  protože  se 
hvězdy posunovaly.
  Nakonec  jsme  se  přemístili  do  kinosálu,  kde  nám  promítali 
různé planety a videa z družic. Například jak sonda dopravovala 
robota na Mars. 
  Po nákupu suvenýrů a pohlednic jsme šli na autobus a potom 
na vlak a jeli jsme domů. Vše se nám moc líbilo. Doporučujeme 
vám to také.    
 M. Říhová a žáci V. třídy (A. Jackuláková, N. Grundová,  
D. Kolovratník, N. Macněva, A. Doležalová, O. Dostál)

EXKURZE – HVĚZDÁRNA
A PLANETÁRIUM HRADEC KRÁLOVÉ



  V sobotu 12. října 2013 proběhlo v obřadní síni Městského úřadu v Rokytnici v Orlických horách vítání občánků. Redakce Horského 
kurýra všem přeje hodně zdraví, štěstí a mnoho hezkých chvil prožitých v Rokytnici.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROKYTNICI

q Noví občánci na fotografii (zleva): Alexandr Václav Sobot-
ka,  Monika  Rubešová,  Miloš  Koukol,  Gabriel  Felger,  Lucie 
Dunková, Štěpán Štefek, Veronika Bečková, Josefína Frimlová
Foto: T. Saligr

q Novým občánkům přišly zazpívat a zarecitovat děti  z MŠ 
Rokytnice. Foto: T. Saligr

Bartošovice - Vrchní Orlice
  Ve dnech 27. - 29. září se kostel sv. Jana Nepomuckého na Vrch-
ní Orlici opět rozzářil rozličnými světýlky. Již tradičně touto do-
bou  se  zde  scházejí  romantici,  pábitelé,  básníci  a  tvořivci,  nebo 
prostě lidé toužící po klidu v krásné přírodě a možnosti rozjímání  
a vnitřního ztišení v příjemném prostředí. A skutečně si zde všech-
ny lidské smysly přijdou na své.

  Na rozdíl od bohatých  letních výstav amatérských výtvarníků 
zde byly decentně nainstalovány skromné ukázky tvořivosti. Vý-
zdoba z květin a přírodnin Jany Vondráčkové, dřevořezby andělů 
Romany Krestýnové, poezie Jana Píši a Vladislava Bukáčka, fo-
tografie Petra Zámečníka. Páteční podvečer  zněl přednes poezie  
v autorském čtení zmiňovaných básníků a následně, to již za tmy, 
prozařované světýlky, luzný zpěv Alžběty Trojanové, která se ex-
celentně doprovázela na harfu. Na začátku svého vystoupení nám 
sdělila zajímavou historii i současnost hry na lidovou harfu.

  Po celý víkend mohli návštěvníci procházet kostelem, vyslech-
nout si povídání o minulosti i současnosti místa a kochat se krás-
nou podzimní přírodou.  I díky pěknému počasí  se  zde zastavilo 
velké množství lidí. Nejen těch zaměřených přímo na Světýlka, ale 
i náhodně procházejících a projíždějících.

  Následující den zněla kostelem hudba Ora Pro Nobis s Oldři-
chem Janotou a opět Alžbětina harfa. Tento písničkář, stejně jako 
Alžběta,  je  zde  již  tradičním hostem. Umělkyně  ještě  předvedla 
hru na koncovou flétnu.

  Sobotní večer pokračoval zcela spontánně na Samotě Adelheid 
opět přednesem básní a hrou na harfu pro početné publikum.

  Pořádali: Sdružení Neratov o.s. - chráněné dílny Kopeček a Far-
nost Neratov.                                                             Petr Zámečník

Světýlka opět zářila, lidi také

q Vyzdobený kostelík na Vrchní Orlici. Foto: P. Zámečník

q Vystoupení Alžběty Trojanové. Foto: P. Zámečník



Porostou? (13. díl)
Holubinky – část třetí

  Mezi  holubinkami  najdeme  velmi  chutné  druhy,  které  předčí 
v řadě případů houby hřibovité. Od června můžeme sbírat holubin-
ku mandlovou (dužnina má nasládle oříškovou chuť). Najdeme ji i 
za delšího období sucha, kdy jiné druhy hub nerostou. Lze ji zamě-
nit jen s holubinkou celokrajnou (má mírně nasládlou chuť). Roste 
od července do října v jehličnatých lesích podhorských a horských 
oblastí, kde si oblíbila především borůvkové … (tajenka písmenné 
polodokreslovky s částečně skrytou tajenkou). Je nutné doplnit roz-
dělující linky.

A: Dom. Samuel; vynikající řemeslník. B: Bývalá župa na Sloven-
sku; polévkový knedlíček. C: Cenný papír; kdesi (zast.).
D: 100m2; pedagožka v žákovské hantýrce; býv. označení koňské 
síly. E: Značka cukrovinek; šp. zlato. F: Slov. mužské jméno; egypt-
ský bůh slunce. G: Něm. spisovatel (Thomas); spojka podřadicí.

1. Alexandr (dom.); obruba. 2. Něm. ale; obec u Komárna. 3. Chut-
ný nápoj; upnutí svalů ke kostem šlachami. 4. Řím. 1005; otázka při 
sázce (slov.); staré vztažné zájmeno. 5. Olbrachtova proletářka; jmé-
no spisovatele Pavla. 6. Obyvatel Domažlicka; rov. 7. SPZ Rychno-
va n. Kn.; malý koník.

Pomůcka: Abov, Iža
Znění tajenek na straně 12

Stanislav Lank

Farář se ptá Pepíčka:
„Modlíte se před jídlem?“
A Pepíček:
„No, jen když máme jíst
houby, co nasbíral táta.“

Vážení čtenáři,
  nabízíme Vám výhodné předplatné 
Horského kurýra na celý rok. Při ná-
kupu jednotlivých čísel zaplatíte cel-
kem 116,- Kč za rok. V případě, že 
si předplatíte Horský kurýr na celý 
rok,  obdržíte  každý  měsíc  do  své 
schránky  nové  vydání  a  zaplatíte 
pouze 90,- Kč. Předplatitelé z Ro-
kytnice,  Panského  Pole, Nebeské 
Rybné, Bartošovic  a  z Říček  ne-
platí poštovné. 
  V  případě  zájmu  navštivte 
redakci  Horského  kurýra  v  kanceláři  in-
formačního střediska, náměstí T. G. Masaryka 4, 517 61 Rokyt-
nice v O.h.  nebo nás  kontaktujte  telefonicky  (tel.  494 379 023)
či e-mailem: hoku@rokytnice.cz 

Redakce Horského kurýra

PŘEDPLAŤTE SI HORSKÉHO KURÝRA

  V sobotu 12.10. dopoledne byl uveden slavnostně do provozu 
necelých tři sta metrů dlouhý úsek silnice k hraničnímu mostu z 
Bartošovic  do  polského Niemojówa. Dokončení  projektu  za  2,7 
milionů korun se zúčastnil za investora stavby náměstek hetmana 
Královéhradeckého kraje a radní pro dopravu Ing. Karel Janeček. 
Přítomni  byli  také  zástupci  Správy  a  údržby  silnic,  dodavatele 
stavby, zástupci obcí z české i polské strany a Euroregionu Gla-
censis. 
  Investiční činnost byla na tomto úseku zahájena před vstupem 
do Schengenského prostoru v listopadu 2007, kdy bylo narychlo 
obnoveno mostní těleso. V roce 2012 následovalo dokončení opra-
vy opěr mostu a letos byla celá rekonstrukce dokončena. V roce 
2011 byla nákladem obce Bartošovice a Euroregionu Glacensis z 
peněz EU opravena barokní socha sv. Jana Nepomuckého a vzty-
čena replika tři metry vysokého historického hraničního orientač-
ního sloupu z r. 1925, která stála u této silnice do Čech až do roku 
1938. V Orlických horách tak bylo obnoveno další ze zajímavých 
míst, které je vyhledávaným místem jak pro turisty, tak i obyvatele 
našeho euroregionu.
   Díky!

Petr Hudousek, starosta města

Otevření silnice u hraničního 
přechodu v Bartošovicích

Pro
zasmátí



placená inzerce

SOUTĚŽ O TABLETY
SAMSUNG GT P5100

Vyhlašujeme soutěž o 5 tabletů pro všechny naše 
pojištěnce zaregistrované do KARTY MÉHO SRDCE 
do 12. 12. 2013. Slosování proběhne v pátek 13. 12. 2013.

infolinka: 800 209 000
www.zpskoda.cz  www.kartamehosrdce.cz

 Přehled o zdravotních programech na míru pro každého
 Rodiče si mohou zřídit účet k datům svých dětí
 Registrace během několika minut
 Spousta zdravotních informací, 

každý si najde, co potřebuje

Uzávěrka soutěže: 12. 12. 2013

Losování: o den později 13. prosince ve 13 hodin

„Táto, mámo, já chci tablet Samsung…
…ZPŠ jich rozdává v letošním roce 5. Získáme kontrolu nad svým 
zdravím a ještě pro mě budete mít hezký vánoční dárek. Když se 
zaregistrujeme všichni, zvýšíme šanci na výhru.“

 

SŠZE  a  SOU  CHKT 
   v Kostelci n. Orl., Komenského 873 

 
tel: 494 323 711                                   E-mail: szes@szeskostelec.cz             www. szeskostelec.cz 

 

Den otevřených dveř 
 

sobota 30.11.2013  (8.00-12.00hod.) pátek 10. 1. 2014   (12.00-16.00hod.) 
 

nabízíme ke studiu: 
 

        technické obory (chladicí a klimatizační technika a   
   přírodovědné 4-leté maturitní obory                               tepelná čerpadla)  a ekonomický obor  
    
  

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Součástí areálů obou škol jsou moderní internáty, tělocvičny a vlastní stravovací zařízení s celodenní stravou. 
 

1) AGROPODNIKÁNÍ  (4141M01) - maturitní 
nutné je lékařské potvrzení 

Po 2 letech společné výuky si studenti volí od 3. ročníku specializaci  
a), b) nebo c) 

a) ZEMĚDĚLSKÝ  A  LESNÍ  PROVOZ 
               b) CHOVATELSTVÍ  A  KYNOLOGIE 
        c) AGROTURISTIKA A EKOAGROTURISTIKA 
 
2) EKOLOGIE  A  ŽIVOTNÍ  PROSTŘEDÍ  
 

(1601M01) - maturitní 
Po 2 letech společné výuky si studenti volí od 3. ročníku specializaci  

a) nebo b) 
a) RYBÁŘSTVÍ,  LESNICTVÍ A  MYSLIVOST 

     b) PŘÍRODOVĚDNĚ LYCEJNÍ  SPECIALIZACE 
 

3)ELEKTROMECHANIK  PRO  ZAŘÍZENÍ 
A  PŘÍSTROJE (2652H01) 

- tříletý učební obor s finanční podporou žáků od KÚ HK zaměřený na 
MONTÁŽE A SERVIS CHLADICÍ A KLIMATIZAČNÍ TECHNIKY 

A TEPELNÝCH ČERPADEL 
- kvalifikace dle vyhlášky 50/78 Sb, lékařské potvrzení. 

 
4) MECHANIK ELEKTROTECHNIK (2641L51) 
-dvouletá maturitní nástavba pro absolventy učebních oborů zaměřená na 
montáže a servis chladicí a klimatizační techniky a tepelných čerpadel, 

denní i dálkové studium, lékařské potvrzení 
-přijímání žáků jednou za 2 roky každý sudý rok, nejbližší 2014/15 

5) PODNIKÁNÍ  ( 6441L51) 
 

dvouletá maturitní nástavba pro absolventy učebních oborů 
-přijímání žáků jednou za 2 roky každý lichý rok, nejbližší 2015/16 

 
 

 

Den otevřených dveří 



ŽALUZIE KRČMÁŘ
 Žaluzie všech druhů, typů a provedení
 Termotěsnění do oken a dveří
 Termoizolační dvojskla
 Sítě proti hmyzu do oken a dveří
 Termorolety plastové i hliníkové
 Garážová vrata, markýzy a rimini
 Bezpečnostní dveře zámky štíty a závory

www.zaluziecz.cz
e-mail: clona@tyhan.cz

Firma:  465 612 077

Mobil:  602 412 012

Privat:  465 612 602

564 01 ŽAMBERK
SNP 1348

Trafika Dana Veselá
náměstí Rokytnice v O.h.

l dobíjení telefonů přes terminál 
l kurzové sázení
l sazka, sportka ON-LINE 
l denní tisk l  upomínkové předměty 
l drogerie

OTEVÍRACÍ DOBA:
pondělí - pátek  6 - 17 hod.
sobota  7 - 12 hod.
neděle  8 - 12 hod.

Všechny zveme
 k nákupu!

NABÍZÍME:

TRAFIKA PETR KUNC
ROKYTNICE

q kalendáře a diáře na rok 2014
q létající draky
q lampiony
q podzimní dekorace
q školní potřeby

Webové stránky: www.mamor.cz
Ceny na webu jsou platné při odběru nad 3000,- Kč bez DPH.

Zakázkové krejčovství
s dlouholetou praxí

l Šití na zakázku (oděvy, textil)
l Návrhy modelů 
l Opravy a úpravy oděvů a textilu
l Šití bytového textilu a dekorací

Tel.: 739 037 630
E-mail:

zakkrejcovstvi.rokytnice@seznam.cz

placená inzerce

ZNĚNÍ TAJENEK
V TOMTO ČÍSLE

Porostou? (13. díl) Holubinky – část třetí

SMRČINY

Pěstitelská pálenice
    
  Oznamujeme všem zákazníkům, že od 16. září 2013 je 
opět otevřena pěstitelská pálenice v Rokytnici v Orlic-
kých horách.

  Minimální  množství  kvasu  je  150  litrů.  Cena  činí 
290,- Kč  za  litr  100% alkoholu. Objednávky  jsou přijí-
mány na telefonu 494 595 392 nebo mobil 736 752 201, 
736 752 208.

Hirka Roman,
jednatel společnosti

CENTEP, spol. s r.o.
Kasárna č. 50
Rokytnice 
v Orlických horách



PŘIJĎTE PROŽÍT SOBOTNÍ ODPOLEDNE V KLIDU
A NAPLNĚNÍ PRO ČAS VÁNOČNÍ 

OBEC ORLICKÉ ZÁHOŘÍ VÁS SRDEČNĚ ZVE
NA I. ADVENTNÍ VARHANNÍ KONCERT 

v sobotu 30.11.2013 od 14.00 hodin
v kostele sv. Jana Křtitele v Orlickém Záhoří 

Varhany: Petr Strakoš, housle: Veronika Střálková 
z cyklu ADVENT MEZI HORAMI (7. ročník) 

Doprovodný program: 
l Od 14.00 hodin JARMARK lidových řemesel 
s vánoční tématikou u Obecního úřadu spolu s občerstvením 

l V 16.00 hodin slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
a dřevěného betléma v životní velikosti u Obecního úřadu 

II. ADVENTNÍ KONCERT
v sobotu 7. 12. 2013 od 14.00 hodin

v kostele v polském Zieleńci 
vystoupí: operní pěvkyně MARIA WEDLER 

Pořadatel: Klášter Františkánů

III. ADVENTNÍ KONCERT 
v sobotu 14. 12. 2013 od 14.00 hodin

v kostele v Bartošovicích v O.h.
SAX FRAPPÉ saxofonový kvartet 

Vánoční jarmark od 10-17 hod.
NA KOPEČKU v Bartošovicích v O.h. 

Pořadatel: OBEC Bartošovice v O.h. a občanské sdružení Myrha, 
Chráněné dílny KOPEČEK v Bartošovicích v O.h. – SDRUŽENÍ 

NERATOV 

IV. ADVENTNÍ KONCERT
v sobotu 21. 12.2013 od 14.00 hodin 

pěvecký sbor GYMNÁZIA ŽAMBERK – CORALE
v kostele v Neratově 

Pořadatel: SDRUŽENÍ NERATOV 

VÍCE O PROGRAMU KONCERTŮ NAJDETE NA WEBO-
VÝCH STRÁNKÁCH POŘADATELŮ: 

www.orlickezahori.eu,www.bartosovice.eu,www.neratov.cz, 
www.kopecek.neratov.cz, www.myrha.cz

 

 
 

VÁS ZVE NA TRADIČNÍ TANEČNÍ ZÁBAVU 
 
 

R Y T M U S 
ve čtvrtek 14. listopadu 2013  

od 9 hodin 
 

sál restaurace Klub v Rokytnici v Orlických 
horách 

  
letošním tématem je „SPORT“ 

 
 

k tanci a poslechu Vám bude hrát 
DUO ONDRYS 

 
 

 

 
 

Vás zve na akci s názvem 

5 LET POTÉ 
u příležitosti pátého výročí slavnostního otevření 

Domova na Stříbrném vrchu  
v Rokytnici v Orlických horách 

 

14. 11. 2013 
 od 14:00 do 18:00  

 
- prohlídka Domova  

- praktické ukázky dílen a terapií 
- vystoupení klientů Domova (15:00) 

- ukázka canisterapie (od 15:00 do 17:00) 
- prodej výrobků terapeutických dílen Domova 

- občerstvení - ochutnávka výrobků firmy Frost Food 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2008 - 2013 
 

 

Městské informační
a kulturní středisko

Rokytnice v O.h.

OTEVÍRACÍ
DOBA PRO
VEŘEJNOST

říjen až prosinec
Pondělí

9.30-11.30   12.00-16.00 
Úterý

7.30-11.30   12.00-14.00 
Středa

7.30-11.30   12.00-16.00 
Čtvrtek

7.30-11.30   12.00-14.00 
Pátek

7.30-11.30   12.00-16.00 
Sobota a neděle zavřeno

  Pokud pečujete o osobu  s mentálním,  tělesným  i kombinova-
ným postižením ve věku 6  -  35  let  z Královéhradeckého  a Par-
dubického kraje a hledáte pro ně možnost aktivního prožití části 
dne anebo potřebujete ulevit v celodenní péči, můžete využít naše 
služby v Centru ORION. Tuto sociální službu poskytujeme v pra-
covní dny v době od 8.00 – do 16.00 hod.

l nabídku služeb je možné využít buď každý den, nebo jen někte-
ré dny, je také možné docházet pouze na vybrané aktivity – dle 
zájmu klienta

l všechny činnosti probíhají v klidném, bezpečném prostředí pro 
klienty s různými druhy postižení, za dopomoci osobních asi-
stentů

l nabízíme pracovní, vzdělávací i volnočasové aktivity, u klien-
tů podporujeme samostatnost, soběstačnost, nácvik sociálních 
dovedností

  V  případě Vašeho  zájmu nabízíme  individuální  schůzku,  pro-
hlídku Centra ORION, seznámení se s jednotlivými činnostmi.
- kontakt: Gabriela Hrobařová – vedoucí Centra denních služeb, 
tel: 774 155 180
Mgr. Miroslava Červinková, sociální pracovnice, tel: 775 369 434
- adresa: Centrum ORION, Dlouhá Ves 116, Rychnov nad Kněž-
nou.
- www.os-orion.eu, email:os.orion@seznam.cz

VOLNÁ KAPACITA
V CENTRU DENNÍCH SLUŽEB ORION



  Členové  rokytnic-
ké  výjezdové  jednotky 
za  více  jak  tři  čtvrtiny 
probíhajícího  roku pro-
zatím vyjížděli k sedm-
nácti  zásahům. Pro  po-
rovnání  uvádím  počet 
zásahů za stejné období 
z  předešlých  let:  rok 
2012 = 26 zásahů, 2011 
= 17 zásahů, 2010 = 15 
zásahů,  2009  =  39  zá-
sahů (jednalo se zrovna  
o období příchodu velké 
nečekané nadílky mok-
rého sněhu).
  Ale  zpátky  k  aktualitám 
- 8. září odpoledne rokytničtí ha-
siči vyjížděli k požáru v CHKO 
Orlické hory. Požár lesního po-
rostu a větví v oblasti Anenské-
ho vrchu byl  zapříčiněn  špatně 
uhašeným  ohništěm  polských 
turistů.  Jednotka  požár  uhasila 
jedním „C„ proudem a zajistila 
proti dalšímu vzniku požáru.
  V  pátek  27.  září  se  hasiči 
z  Rokytnice,  Slatiny  a  Rych-
nova sešli před budovou slatin-
ské základní  školy.  I přesto, že 
dětem  začalo  vyučování  před 
chvílí,  v  jednom  z  kabinetů 
vznikl  požár  –  jednalo  se  však  
o  taktické  cvičení.  Rokytničtí 
hasiči  v  dýchací  technice  eva-
kuovali  několik  osob,  nachá-
zejících  se  v  druhém  podlaží 
budovy,  poblíž  vzniku  požáru. 
Ostatní  žáci  byli  evakuováni 
před příjezdem jednotek požár-
ní  ochrany  učitelským  sborem. 
Jedna  zraněná  osoba  musela 
být  z  objektu  evakuována  na 
lehátku. Dále  jednotka  doplňo-
vala vodu z hydrantové sítě přes 
CAS-32 do vozidla JSDH Slati-
na nad Zdobnicí.
  O  den  později,  v  18:18,  vy-
jela pětičlenná posádka vozidla 
Volkswagen  na  pomoc  ženě, 
která  si  při  houbaření  zlomila 
dolní končetinu. Žena se nachá-
zela ve špatně přístupné oblasti 
Záhory.  Zde  byla  naložena  na 

nosítka  a  přemístěna  na  louku. 
Po příjezdu sanitního vozu DHZ 
Rychnovsko, byla ženě nasaze-
na  vakuová  dlaha  a  následně 
došlo  k  přeložení  pacienta  na 
lehátko sanitního vozu a převe-
zení na rychnovskou chirurgii.
  Měsíc  září  však  byl  naplněn 
i  mimozásahovými  činnostmi. 
Od pondělí 16. září, se člen vý-
jezdové jednotky Jakub Špaten-
ka zúčastnil pětidenního školení 
ve vyprošťování osob z havaro-
vaných  vozidel.  Kurz  proběhl 
na  požární  stanici  v  Náchodě. 
První den probíhala jednodenní 
teoretická  příprava.  Další  dny 
přišla  na  řadu  praktická  výuka 
se  simulovanými  autoneho-
dami,  při  kterých  byla  vozidla  
i  zapálena.  Figuranty  si  po  ce-
lou  dobu  dělali  sami  účastníci 
kurzu. Závěrečné zkoušky, kte-
ré se skládaly z praktické části, 
písemných testů i první pomoci, 
náš člen úspěšně zvládl. 
  V  neděli  29.  září  proběhlo 
v  ruinách  rokytnických  kasá-
ren cvičení záchranářských psů 
jednotky USAR (Urban Search 
and  Rescue),  pod  které  spa-
dá  i  Hasičský  záchranný  sbor  
a Záchranná brigáda kynologů. 
Členové rokytnického sboru při 
cvičení  pomáhali  pomocí  hyd-
raulického  zařízení  pohybovat 
se  sutinami,  pod  které  byli  za-
hrabáni figuranti - také členové 
našeho sboru. Všem pejskům se 
podařilo figuranty najít.          JZ

q  Taktické  cvičení  ve  Slatině  nad 
Zdobnicí

  Poslední zářijový víkend, v sobotu 28.9., se vydávají 3 družstva 
mladých  rokytnických hasičů na závod požárnické všestrannosti 
do Černovíru. Jedná se už o 18. ročník této soutěže. Rokytničtí ha-
siči se zúčastnili už pošesté a celkem se dnešního ročníku zúčastni-

q  Účastníci  závodu  požárnické  vše-
strannosti v Olešnici u Rychnova

ZPV Černovír
Mladší
(Ce l k em 
37 hlídek)

34. místo Ondra  Fusko,  Bára  Števková,  Robík 
Bieniek,  Natálka  Součková  a  Pavlik 
Valášek

8. místo Sabča Sýkorová, Libuška Čtvrtlíková, 
Honza Müller, Šimon Pácha a Franti-
šek Kléma

Starší
(Ce l k em 
38 hlídek)

29. místo Áďa Páchová, Danča Doležalová, Ma-
ruška Fricová, Ondra a Roman Kolo-
vratníkovi

ZPV Olešnice
Mladší
(Ce l k em 
27 sborů)

9. místo Hlídka  A:  Sabča  Sýkorová,  Libuška 
Čtvrtlíková, Honza Müller, Šimon Pá-
cha a František Kléma
Hlídka B: Ondra Fusko, Honza Šlesin-
ger,  Robík  Bieniek,  Míša  Mamiňák  
a Míša Kubinec

Starší
(Ce l k em 
21 sborů)

16. místo Hlídka A: Ondra a Roman Kolovratní-
kovi, Filip Nguyen The Thien, Anežka 
Říčařová a Kája Mikysová
Hlídka B: Áďa Páchová, Danča Dole-
žalová,  Petr  Kubík,  Honza Mamiňák  
a Dominik Mistr

Z deníku mladých hasičů ZÁŘÍ - ŘÍJEN

Zásahy rokytnických hasičů
lo 75 hlídek mladých hasičů z královéhradeckého i pardubického 
kraje. Rokytnici reprezentovaly 2 družstva v kategorii mladších a 
jedna hlídka starších. Navíc se mladí hasiči mohli zúčastnit i běhu 
na 60 metrů s překážkami, kde si nejlépe vedl František Kléma na 
14. místě z 32 závodníků, a hned za ním Honza Müller. Nejlepší 
rokytnické družstvo si domů přivezlo 8. místo z 37.
  Následující  sobotu  5.  října  čekali  mladé  hasiče  nejdůležitější 
závody tohoto roku – Závod požárnické všestrannosti v Olešnici 
u Rychnova. Dosažené výsledky se započítávají do celoroční hry 
PLAMEN. Rokytnici reprezentovaly 2 hlídky mladších a dvě v ka-
tegorii starších. Na těchto závodech se nám bohužel moc nevedlo. 
Úspěšná hlídka starších „B“ musela být diskvalifikována, protože 
závodnice nemohla ze zdravotních důvodů soutěž dokončit a ne-
dařilo se ani hlídce mladší „A“, jejíž závodníci bohužel neprodali 
všechny znalosti a zkušenosti získané z předešlých závodů.
  Po třech závodních víkendech se mladí hasiči pustili do plnění 
jednoho  z mnoha bodů  celoroční  hry Plamen  -  sběr  starého pa-
píru  a  železa. Každý  zúčastněný mladý  hasič  donesl  nějaký  ten 
papír  či  železo.  Nejvíce  papíru  však  donesli  kluci Mamiňákovi  

a  Maruška  Fricová. 
Opravdu mnoho  kil 
železa  nám  zajistil 
Míša Kubinec  s  ro-
diči  a  poté  i Honza 
Šlesinger.  Na  závěr 
bychom  rádi  podě-
kovali pí. Novákové 
z  Orlického  kon-
zumu  a  rokytnické 
Mateřské  školce, 
kteří  mladým  ha-
sičům  přispěli  vel-
kým množstvím sta-
rého kartonu. Poděkování patří i všem ostatním mladým i velkým 
hasičům.                 JZ



  Dne 22.10.2013 nás navždy opustil pan Jindřich Herman. 

   Byl dlouholetým členem Sboru dobrovolných hasičů v Bar-
tošovicích v O.h. 

   V září letošního roku se dožil sta let. Při této příležitosti mu 
bylo uděleno jedno z nejvyšších ocenění Řád sv. Floriána jako 
výraz ocenění za mnohaletou obětavou práci pro naplnění ha-
sičského poslání a za zásluhy o rozvoj hasičských záchranných 
služeb.

Čest jeho památce.

Vzpomínka na Jindřicha Hermana

  Masarykova chata na Šerlichu byla postavena Klubem českých 
turistů  v Hradci Králové. Slavnostní  otevření  proběhlo  pod pat-
ronací Aloise  Jiráska  na  podzim  roku 1925. O deset  let  později 
byla před chatou odhalena busta prezidenta T.G. Masaryka od pě-
čínského sochaře Leoše Kubíčka. Dřevořezby  jeho bratra Josefa 
zdobí interiér chaty. 
  Na podzim roku 1938 byla Masarykova chata přepadena nacisty 
z Freikorpsu. Pokus o její vypálení naštěstí nevyšel. Němci chatu 
přejmenovali na Hitlerbaude. Ubytovávaly se zde rodiny fašistic-
kých pohlavárů a zotavovali se tu ranění piloti.
  V roce 1945 byla chata osvobozena Sovětskou armádou a na čas 
jí bylo vráceno původní jméno. Pak došlo ještě k dvojímu přejme-
nování. Od roku 1990 je to opět Masarykova chata.
   Fotografi e byla pořízena kolem roku 1940.         ZS

Pohled do historie

Co jsou vlastně „Létající trenéři“?
  Trenéři létajících týmů předvádějí na hřištích malých klubů zá-
sadní směry, kterým by se měli děti a trenéři ve fotbalu ubírat.
  Dne  3.10.2013  přijeli  do Rokytnice  v Orlických  horách  „Lé-
tající  trenéři“  ve  složení Milan  Frýda  a Michal  Stříž.  Předvedli 
tréninkovou jednotku pro hráče mladší a starší přípravky a mlad-
ších žáků klubu 1.FC Rokytnice. Zájem o ukázkový trénink byl ze 
strany kluků opravdu velký a trenéři s jejich přístupem byli velmi 
spokojeni. I přes sice slunečné, ale chladné počasí, kluci nechtěli 
za žádnou cenu ukončit trénování. Nakonec se po necelých dvou 
hodinách s trenéry rozloučili a na závěr se společně vyfotili. Po-
těšující byla také velká účast rodičů dětí a trenérů mládežnických 
týmů klubu. 
  Tím ovšem program „Létajících  trenérů“ neskončil. Další ne-
celou hodinu debatovali s trenéry místního klubu o problematice 
trénování a výchovy hráčů. 
  Za  organizátory  akce  a  klub  děkuji  trenérům Milanu Frýdovi 
a Michalu Střížovi za příjemně strávené a poučné fotbalové odpo-
ledne. Poděkování patří také trenérsko  metodickému úseku FAČR 
za opravdu smysluplný projekt pro fotbalové kluby.

Výsledkový servis
„A“ mužstvo
Solnice – 1.FC Rokytnice „A“ 1:2 (0:0) Presbruchý 2x
1.FC Rokytnice „A“ – Lípa „A“ 0:1 (0:1)
Kostelec n.O. „B“ – 1.FC Rokytnice „A“ 2:2 (0:2) Hůlka, Koukol
1.FC  Rokytnice  „A“  –  Černíkovice  „B“  5:1  (2:0)  Strassenský, 
Koukol, Levý, Chudý, Cit 

„B“ mužstvo
1.FC Rokytnice „B“ – Vamberk „B“ 1:2 (0:1) (Zářecký)
České Meziříčí „B“ – 1.FC Rokytnice „B“ 3:0 (0:0)
Javornice „B“ – 1.FC Rokytnice „B“ 2:2 (0:0) PK 0:3 (Rücker M., 
Hloušek, Cit)

Výsledky mladších věkových kategorií, zprávy ze zápasů a jiné 
aktuality na www.fcrokytnice.cz .

1. FC ROKYTNICE
v Orlických horách

„Létající trenéři“ přilétli
do Rokytnice v Orlických horách

q Fotografi e z akce: Létající trenéři z archívu 1.FC
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ODBĚRATEL:
 

NOVINOVÁ ZÁSILKA

  19. října proběhla Hubertova jízda a tímto jsme zakončili letošní závodní sezónu. 
Výjimečná byla v  tom, že  jsme na závodech „ukazovali  svět“  třem zcela mladým 
koníkům. Tříletí kluci Fendt Cool Junior a Dantes se závodů účastnili letos poprvé 
a přesto se dokázali vcelku dobře umisťovat. Čtyřletá slečna Sweet Skipper Jeane 
začala již loni na podzim a letos nám dělala radost získáním několika pohárů a do-
konce výborně splněnou kvalifikací na mistrovství republiky v disciplíně Trail Junior. 
Původně však měla jen dělat doprovod starší kamarádce Ginger, aby na kvalifikace 
nejezdila  sama. Ginger  kvalifikace  splnila  rovněž  výborně  a  své  kvality  potvrdila 
v září na Mistrovství ČR, kde získala v obou svých disciplínách Barrel race a Pole 
bending  šestá místa. Mimo  to  se  jí  podařilo  získat u nás v  regionu Putovní pohár 
města Rychnova nad Kn. a Podovčínský pohár, který vyhrála již třetí rok po sobě.

  Radost  nám  dělají  také 
juniorky z řad jezdců Deni-
sa Fricová a Anička Plívo-
vá, které na klisně Berenika 
absolvovaly  několik  závo-
dů. A nutno podotknout, že 
s velmi pěknými výsledky, 
a  to v drezurních  i v  rych-
lostních disciplínách.
  Pyšní  jsme  i  na  to,  že 
se nám přes velké vytížení 
všech  členů  podařily  letos 
uskutečnit  naše  domácí 
tradiční akce Velké letní rajtování a Hubertova jízda. Obě akce měly krásné 
počasí a velký úspěch u zúčastněných jezdců.
  Nyní chceme ještě nějaký čas trénovat, než přijdou zimní dny a pak budeme 
muset své aktivity přesunout k lopatám na vyhazování sněhu. No a potom už 
snad jen ve zdraví dožít jara a začne vše nanovo.       
   
  Na  fotografiích můžete vidět naše nejmladší závodníky - za koně  tříleté-
ho hřebečka Dantese (s jezdcem Radimem Tomanem) a za děti dvanáctiletou 
Aničku Plívovou (na Berenice).
    Za SK Wiyrhanea

Vlaďka Jiroutová

Jezdecká sezóna u konce


